

НОВОСТЬ  
21.03.2013

## «ЛУКОЙЛ ОВЕРСИЗ» В 2012 ГОДУ ОБЕСПЕЧИЛ ДВУКРАТНЫЙ РОСТ ЧИСТОЙ ПРИБЫЛИ

На заседании Совета директоров «ЛУКОЙЛ Оверсиз» подведены итоги производственной деятельности компании в 2012 году.

Добыча товарных углеводородов (все международные upstream-проекты ПАО «ЛУКОЙЛ», кроме месторождения Тенгиз) составила 68,4 млн барр. н. э. (на 13% выше уровня 2011 года; рост достигнут, в основном, за счет развития газодобычи в Узбекистане), выручка - 3,2 млрд долл. (рост на 9%), EBITDA – 2,3 млрд долл. (рост на 45%), чистая прибыль – 1,4 млрд долл. (почти двукратный рост).

В рамках разработки гигантского месторождения Западная Курна-2 в Ираке в апреле 2012 года начаты работы по первой фазе обустройства месторождения (этап «Ранняя нефть формации Мишриф»): эксплуатационное бурение и строительство ключевых производственных объектов - установки подготовки нефти, газотурбинной электростанции, экспортного трубопровода и резервуарного парка терминала Туба. Данный этап с выходом на уровень добычи нефти 400 тыс. барр./сут к концу 2014 года полностью окупится в течение 2-3 лет. Добыча первой нефти по проекту ожидается в конце 2013 – начале 2014 года.

В ходе реализации проекта «Юго-Западный Гиссар» в Узбекистане выведено на проектный уровень добычи (1 млрд м<sup>3</sup> природного газа в год) крупнейшее месторождение блока – Джаркудук-Янги Кызылча. На промысле Хаузак-Шады за счет интенсификации добычи обеспечено существенное перевыполнение плана по добыче газа. Продолжается разбуривание и обустройство месторождений Кандымского блока.

По проекту «Хунин-6» в Венесуэле (ЛУКОЙЛ участвует в проекте в составе российского Национального нефтяного консорциума) в сентябре 2012 года начата добыча ранней нефти в объеме 50 тыс. барр. н. э. в сутки.

Успехи по геологоразведочным работам были достигнуты, в основном, в ходе доразведки добычных участков. В частности, компания открыла два новых месторождения: Эмри-Дип на блоке Мелейя (Египет) и Шурдарье на блоке Юго-Западный Гиссар (Узбекистан).

4 декабря 2012 года «ЛУКОЙЛ Оверсиз» отметил свое 15-летие.